

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova

	Autor práce:	Bc. Ludmila Klímová	
	Vedoucí práce:	Mgr. Šárka Línková, DiS.	
	Název práce:	Syndrom post-intenzivní péče – informační portál pro veřejnost	
	Autor posudku:	Mgr. Šárka Línková, DiS.	
		<i>vedoucí práce/oponent</i>	
	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce		Body
			0-4
1	Hodnocení volby tématu (relevance k oboru), originalita		4
	Vybrané téma je tématem velice důležitým a v naší republice ještě ne zcela prozkoumaným. Pacienti trpící post-icu syndromem (PICS) mají v současné době jen pár možností, na koho/kam se se svými problémy obrátit. Vytvoření portálu komplexně zaměřeného na tuto problematiku se tak jeví velice přínosným počinem.		
2	Hodnocení formulace cílů práce, jejich naplnění		1
	Cílem této DP bylo navrhnout možnost, jak přiblížit problematiku PICS laikům nacházejícím se v obtížné životní situaci a rozšířit informovanost veřejnosti. Tento cíl nemohu považovat za zcela naplněný, neboť informace uvedené na portále nejsou ucelené, systematicky podané a nejsou psané přímo potřebným/laikům. Jeví se spíše jen jako přepsaná teoretická část DP. K rozšíření informovanosti též nedošlo. Dá se ale očekávat, že po úpravách portálu a jeho následném zveřejnění a zviditelnění (například na stránkách kliniky nebo letáčky rodinám pacientů na ICU), by mohlo dojít k naplnění i tohoto cíle. Avšak již bez přispění autorky této práce.		
3	Hodnocení metodologie práce, zpracování a interpretace výsledků		2
	Oceňuji detailní popis rešeršní činnosti při hledání podkladů k psaní teoretické části práce. Tyto získané podklady se podařilo přenést do návrhu portálu pouze částečně, viz bod 5 tohoto posudku. V diskuzi nejsou zjištění platná pro ČR konfrontována s žádnými zdroji, čímž diskuze působí spíše jako souhrn daného tématu. Uvedená doporučení pro praxi jsou adresována zdravotníkům a podávají široké informace o tom, jak PICS předcházet. Bližší doporučení zaměřená na cíl práce však chybí.		
4	Hodnocení práce se zdroji, citování a formální stránky práce		0
	V DP se objevují velice často stylistické a gramatické chyby, jako jsou předložky a spojky na konci řádku, překlipy, vynechaná slova, nesourodost textu. Myšlenky se často opakují, tématům chybí logická návaznost, popřípadě není návaznost na téma náležitě objasněna. Obrázky uvedené v textu (str. 16, 19) jsou bez bližšího popisu a provázání s textem. Klíčová slova v českém jazyce obsahují slova i v jazyce anglickém, citace nejsou prováděny v jednotném formátu a někde zcela chybí bližší popis zdroje (zdroj č. 33), což považuji za závažnou chybu.		
5	Hodnocení přínosu pro praxi		1
	Výstupem této DP je vytvořený návrh portálu pro pacienty trpící PICS. Portál je přehledně zpracovaný, avšak informace v něm uvedené považuji jen za obecné, nikoli za prakticky použitelné		

	pro pacienty trpící tímto syndromem. Stránky by měly podávat ucelené, užitečné a přesně cílené informace, kam se nemocní, či jejich příbuzní, mohou obrátit o pomoc. Namísto toho spíše odkazují na další stránky k samostudiu této problematiky. Za nejužitečnější považuji záložku „informační odkazy“, na které však chybí detailnější popis toho, jak by uvedené odkazy mohly být pacientům užitečné či nápomocné.	
		Body celkem
		8
Poznámky, doplňky posuzovatele:	Vybrané téma má jistě velký potenciál přispět ke zkvalitnění péče o klienty po hospitalizaci na ICU, u kterých přetrvávají posthospitalizační komplikace. Na odevzdané DP je však znát, že autorka jí nemohla věnovat tolik času, kolik by si téma pro kvalitní zpracování zasloužilo.	
Otázky k obhajobě:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Z jakého důvodu si myslíte, že je důležité v návrhu webového portálu ze široka uvádět prevenci tohoto syndromu? 2. Co považujete za nejdůležitější prvek při tvorbě webového portálu pro nezdravotníky/laiky s PICS? 	
Hodnocení celkem: Diplomovou práci nedoporučuji k obhajobě.		
Návrh klasifikace práce: Nevyhověl		
Datum:	5. 6. 2023	
Podpis:		

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	
17 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
13 až 16	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
9 až 12	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
8 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>